

Nabídka letní brigády ve Švýcarsku

Nabídka sezónní brigády na soukromé tabákové farmě ve Švýcarsku. Tabáková farma je v obci Dompierre, kantonu Fribourg, cca 40km od hlavního města Bern. Práce je fyzicky náročná a není určena pro každého. Nabídka je pro 6 mužů a 2 ženy.

Termín:

V závislosti na počasí předpoklad 10.7. – 25.8. (konec prací opět v závislosti na počasí, se může změnit max. o 2-3 dny před i po).

Jazykové vybavení:

Soukromá tabáková farma se nachází v obci Dompierre v kantonu Fribourg ve Švýcarsku. Mluví se zde francouzsky. V sousedním kantonu Bern se zase hovoří německy. Majitel tabákové farmy hovoří francouzsky, německy a anglicky. Není podmínkou umět cizí jazyk, proškolení a zajištění brigády probíhá v českém jazyce. V místě znalost některého z jazyků výhodou.

Cestovní doklady:

Švýcarsko není v EU, ale má uzavřeny smlouvy, na jejichž základě je součástí Schengenského prostoru. Cestovat zde je tedy možné s platným cestovním pasem (doporučuje se mít u sebe také OP). V případě cestování autem je dobré mít Mezinárodní řidičský průkaz.

Pojištění a daně:

Brigádníci budou majitelem soukromé tabákové farmy oficiálně přihlášení a registrováni u tamních úřadů. Ve Švýcarsku se hodně dbá na pracovní podmínky. Proto zde musí být každý brigádník také pojištěn a hradit státní daň. To činí 10% ze mzdy. Majitel soukromé tabákové farmy brigádníkům přispívá 5% (polovinou). Bude odečteno na konci každému brigádníkovi z výdělku. Každý brigádník musí mít uzavřeno v ČR cestovní pojištění (bude řešeno po domluvě za všechny brigádníky). Vydělané peníze zahraniční brigádou ve Švýcarsku jsou pro brigádníka v ČR hotové čisté peníze (bez dalších daňových povinností).

Cestování:

Ideální linkovým autobusem z Brna (zastávka Praha, Plzeň) do Bernu. Jezdí každý den v 18.00h z Brna prostřednictvím ČSAD Tišnov (cena obousměrného lístku cca 2.700 CZK). Z Bernu na tabákovou farmu je odvoz zabezpečen majitelem soukromé tabákové farmy. Stejně tak po skončení pracovní sezóny majitel odveze brigádníky z tabákové farmy do Bernu na autobusové nádraží. Možno samozřejmě cestovat také samostatně autem.

Počet a věk pracovníků:

Na uvedené soukromé tabákové farmě je letos prostor pro práci 6 mužů a 2 žen. Věkově tuto práci většinou dělají vesměs studenti ve věku 16 – 20 let. Věkový limit směrem nahoru však není omezen.

Popis práce:

Tabákové rostlinky rostou na polích, jejich listy se zde ručně sklízí a následně se ve stejný den za pomoci speciálních strojů a lidské práce zpracovávají a pak suší v hangárech. Práce tedy probíhá venku na polích a uvnitř v hangáru. Jde o fyzicky náročnou práci, ale po týdnu si každý zvykne ☺. Jedna z žen pracuje část dne (vesměs dopoledne) v kuchyni, kde připravuje jídlo a jídelní servis pro brigádníky.

Týdenní a denní harmonogram:

Pracuje se od pondělí do soboty. Neděle je volný den. Pracuje se 7.00 – 12.00h, poté 12.00 – 13.00h pauza na oběd a odpoledne 13.00 – 18.00h. Následuje večere. V případě nepříznivého počasí (děšť) se nepracuje.

Ubytování a stravování:

Pracovníci jsou ubytováni na pozemku v areálu majitele soukromé tabákové farmy ve vesnici Dompierre. Ubytování je ve třech karavanech, kdy jeden je dvoumístný pro ženy a zbylé dva trojmístné pro muže. Sociální zázemí (sprcha a WC) jsou pro všechny brigádníky společně v blízkosti

karavanů. V blízkosti karavanů je brigádníkům volně k dispozici a odpočinku také prostorná garáž (slouží jako jídelna), s lednicí, mikrovlnkou, televizí a wiffi sítí.

Stravování zabezpečuje na své náklady majitel soukromé tabákové farmy 7 dní v týdnu v podobě snídaně, svačiny, oběda, odpolední svačiny a večeře. V neděli, kdy se nepracuje, je zabezpečena snídaně a večeře (grilování).

Finanční ohodnocení:

Majitel soukromé tabákové farmy na své náklady zabezpečuje dopravu brigádníků z Bernu do místa farmy a zpět. Dále za brigádníky hradí ubytování v karavanech a stravování (ohodnoceno na 50 CHF denně), které brigádník neplatí. K tomu dostává každý brigádník (není rozdíl mezi mužem a ženou) minimálně 60 CHF/den, v závislosti na tempu a kvalitě jím odváděné práce může být brigádníkovi zvýšena denní mzda až na 67 CHF/den. Rozhoduje majitel tabákové farmy. Výplata mzdy se děje v hotovosti ve švýcarských francích na konci pracovní sezóny před odjezdem domů. Za nepracovní den, tedy při nepříznivém počasí není brigádníkům hrazena fyzická mzda, ubytování a stravování ano.

Velmi důležité upozornění:

Brigádník pracuje na soukromé tabákové farmě po celou dobu pracovní sezóny. Není možné ukončit svou práci během té doby. Výjimkou tvoří pouze pohřeb rodinného příslušníka a vážná nemoc. V těchto dvou případech pracovník dostává vyplacenou mzdu ke dni jeho odjezdu do ČR. V ostatních případech jeho samovolného odjezdu do ČR nedostává vyplaceno nic! Brigádníci pracují na soukromé tabákové farmě z vlastní vůle a přijímají výše uvedená pravidla.

Kontakt:

Ing. Milan Plesar, tel. +420 731 555 251, email. milan.plesar@email.cz